

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

от . . .

9 ОКТ. 1948 . . .

Кустанай, Казахск. ССР

Газета № . . . . .

## Открытие сезона в Кустанайском областном драматическом театре

В нашей стране искусство поставлено на службу народу. В частности, театр призван воспитывать советских людей в духе преданности партии Ленина — Сталина, делу построения коммунизма.

Исторические постановки ЦБ КП(б) по идеологическим вопросам поставили четкие и ясные задачи перед работниками театра. Необходимо показать красоту и величие советского человека, его превосходство над людьми капиталистических стран.

Советские актеры работают совершенно в иных условиях, чем в капиталистических странах. Там артисты — рабы денежного мешка, — взыщат жалкое существование, вынуждены угождать пошлым вкусам своих хозяев, проповедовать мелкобуржуазные идеи. Неудивительно, что театр там переживает крайний упадок.

Забота партии и правительства о советских театрах и артистах обязывает актеров стремиться к новым достижениям, добиваться непрерывного совершенствования своего мастерства. С этими мыслями вступает в свой 12-й театральный сезон коллектив Кустанайского областного драматического театра.

Состав труппы обновлен и пополнен во-

выми творческими кадрами. Репертуар театра тематически расширен. Увеличивается количество новых постановок, чтобы дать возможность зрителю ознакомиться с лучшими советскими и классическими пьесами. Театральный сезон сегодня открывается удостоенной Сталинской премии пьесой П. Вирта «Хлеб наш насущный».

В ближайшее время пойдут пьесы: «В одном городе» — Сафронюва, «Жизни три друга» — Андрея Успенского, «Цель жизни» — братьев Тур, «О друзьях-товарищах» — Масся и Червинского, «День отдыха» — Катаева, «Свои люди сочтемся» — Островского, «Обрыв» — по Гончарову, «Путешествие на рассвете» — Штока. Включена также в репертуар внецензурированного популярного романа «Овод» — Войнич. Из репертуара прошлого сезона сохраняются «Сын» — Юташева и «Вас вызывает Таймыр» — Исаева и Галича.

В новом театральном сезоне коллектив театра примет все меры к тому, чтобы исправить допущенные в прошлом году ошибки и недочеты, поднять идейный уровень спектаклей. **И. ДУБРОВСКИЙ,**

директор Кустанайского облдрамтеатра,  
заслуженный артист КазССР.